
3. cvičeńı
Cvič́ı Pavel Turinský

ADS II http://gimli.ms.mff.cuni.cz/~domestomas/ads2

https://kam.mff.cuni.cz/~ledoian/

1.
”
Jehla s ouškem“:

Upravte Rabin̊uv-Karp̊uv algoritmus, aby uměl naj́ıt jehlu s libovolným
druhým znakem. (Chceme tedy umět naj́ıt třeba past, pěst, p̊ust, post,
prst, také třeba pxst, ale port ani most hlásit nechceme.)

2. Počet tok̊u:
Kolik tok̊u v śıti může existovat? Zkuste naj́ıt śıt’, která má nekonečně
mnoho tok̊u. Jak se odpověd’ změńı pro počet maximálńıch tok̊u?

3. Nejednoznačnost tok̊u:
Nalezněte śıt’, která má (alespoň) dva r̊uzné maximálńı toky. Jsou mi-
nimálńı řezy určeny jednoznačně?

4. Ford-Fulkerson m̊uže být pomalý:
Sestrojte śıt’ o nejvýše 10 vrcholech, na které Ford̊uv-Fulkerson̊uv algo-
ritmus provede v́ıce než milion iteraćı.

5. Aplikace tok̊u v śıt́ıch:
Vymyslete zp̊usob, jak pomoćı tok̊u v śıt́ıch řešit následuj́ıćı problémy:

• Největš́ı párováni v bipartitńım grafu (hledáme největš́ı množinu
hran, které nesd́ıĺı vrcholy) [̌rešeńı bude prozrazeno dř́ıv]

• Hledáńı co největš́ıho počtu hranově disjunktńıch cest mezi dvěma
danými vrcholy grafu

• Totéž, ale pro vnitřně vrcholově disjunktńı cesty (nesmı́ sd́ılet ani
vrcholy, kromě začátku a konce)

(Grafy jsou úplně základńı, neorientované, neohodnocené.)

6. Ford-Fulkerson m̊uže být rychlý:
Jakou časovou složitost má hledáńı největš́ıho párováńı v bipartitńım
grafu pomoćı Fordova-Fulkersonova algoritmu?

Feedback:
https://forms.gle/8rBV7Fbzem4FMmBk7
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